

# AIRLESS TESTAROSSA SUPERQUINDICIMILA

## Caratteristiche tecniche:

- Motore elettrico a norme CE dotato di salvamotore
- Potenza : Monofase kW 2,2 V.230/50 Hz
- Livello di rumorosità a norme CE (75 dB)
- Pressione Massima : 250 Bar
- Erogazione libera: 13 l/min
- Massima misura dell'ugello di polverizzazione: 0,045"
- Prevalenza: 80 metri

Il metodo Airless garantisce una verniciatura ad altissima resa senza formazione di nebbia. Grazie all'elevata pressione di esercizio e a portate ai vertici della gamma, questo modello ti consente una velocità di esecuzione davvero sorprendente.

Punto di forza della pompa Airless serie Testarossa mod. Superquindicimila è la sua testata in acciaio inox che offre una maggiore resistenza all'usura dei prodotti abrasivi.

In caso di tinteggiatura d'interni la macchina può essere utilizzata con due pistole in contemporanea dimezzando così i tempi di lavorazione.

Il suo raggio d'azione che arriva a 80 metri, sia in orizzontale che in prevalenza, ti permette di non perdere tempo nel dover spostare la macchina durante l'utilizzo.

I prodotti spruzzabili sono: smalti, vernici, antiruggine, primers, pitture lavabili, pitture silossaniche e al quarzo, tempere, incapsulanti per l'amianto, intumescenti, bicomponenti, resine epossidiche e molti altri.

Quando equipaggiata con il serbatoio a caduta da 30 litri, può applicare anche prodotti ad alta viscosità quali stucchi, guaine impermeabilizzanti, pitture intumescenti.

Il kit standard è composto da:

- Pompa Airless TECNOVER mod. Testarossa Superquindicimila carrellata
- Sistema di aspirazione per pitture con filtro inox
- Raccordo con manometro
- Tubo antivibrazione
- Tubo alta pressione sing. treccia metallica diam. 1/4", WP 300 Bar, lunghezza 10 metri
- Pistola Airless professionale TECNOVER mod. B500
- Prolunga per pistola da cm. 50
- Kit Base + Ugello Autopulitore TECNOVER Paintip

Garantito dal marchio TECNOVER, azienda leader italiana che con oltre 35 anni di esperienza nel settore ti assicura affidabilità ed efficienza nel tempo.



TECNOVER s.n.c.  
Via Italia 67 - 20835 Muggiò (MB) - Italy  
Tel. & WhasApp: +39 039 791140  
[info@tecnover.com](mailto:info@tecnover.com)

# AIRLESS TESTAROSSA SUPERQUINDICIMILA

## Caractéristiques techniques:

- Moteur électrique conforme à la norme CE avec protecteur de moteur
- Puissance : monophasé kW 2,2 V.230/50 Hz
- Niveau sonore selon les normes CE (75 dB)
- Pression maximale : 250 Bar
- Débit libre : 13 l/min
- Diamètre maximal du trou de la buse de pulvérisation : 0,045" .
- Hauteur : 80 mètres

La méthode Airless garantit un rendement de peinture très élevé sans formation de brouillard. Avec une pression de travail élevée et des débits haut de gamme, ce modèle vous offre une vitesse étonnante.

Le point fort du Pulvérisateur Airless série Testarossa mod. Superquindicimila est sa tête en acier inoxydable qui offre une plus grande résistance à l'usure des produits abrasifs.

Lors de la peinture d'intérieurs, la machine peut être utilisée avec deux pistolets en même temps, ce qui réduit de moitié le temps de travail.

Son rayon d'action pouvant atteindre 80 mètres, tant à l'horizontale qu'en hauteur, vous permet de ne pas perdre de temps à devoir déplacer la machine pendant son utilisation.

Les produits qui peuvent être pulvérisés sont : les émaux, les vernis, les antirouilles, les apprêts, les peintures lavables, les peintures siloxanes et quartz, les détrempe, les encapsulants d'amiante, les intumescentes, les bicomposants, les résines époxy et bien d'autres.

Lorsqu'elle est équipée du réservoir à gravité de 30 litres, elle peut également appliquer des produits à haute viscosité tels que des mastics, des membranes d'étanchéité, des peintures intumescentes.

Le kit standard se compose de:

- Pulvérisateur airless TECNOVER mod. Testarossa Superquindicimila sur roues
- Système d'aspiration de pour dispersion F36x2 avec filtre en acier inoxydable
- Raccord avec manomètre
- Tuyau anti-vibration
- Tuyau haute pression simple tresse métallique diam. 1/4" , WP 300 Bar, longueur 10 mètres.
- Pistolet professionnel Airless B500
- Extension pour canon de 50 cm
- Kit base + buse autonettoyante Paintip

Garanti par la marque TECNOVER, une entreprise italienne leader avec plus de 35 ans d'expérience dans le secteur, il assure fiabilité et efficacité dans le temps.



TECNOVER s.n.c.  
Via Italia 67 - 20835 Muggiò (MB) - Italy  
Tel. & WhasApp: +39 039 791140  
[info@tecnover.com](mailto:info@tecnover.com)

# AIRLESS TESTAROSSA SUPERQUINDICIMILA

## Technical features:

- EC compliant electric motor equipped with motor protector
- Power: Single-phase kW 2.2 V.230/50 Hz
- Noise level per EC standards (75 dB)
- Maximum Pressure: 250 Bar
- Free delivery: 13 l/min
- Maximum diameter of spray nozzle hole: 0.045"
- Prevalence: 80 metres

The Airless method guarantees a very high-performance coating without fog formation. Thanks to the high operating pressure and flow rates at the top of the range, this model allows you a really surprising speed of execution.

Airless paint sprayer strength Testarossa series mod. Super fifteen thousand is its stainless steel head that offers greater resistance to wear and tear of abrasive products.

In the case of interior painting, the machine can be used with two guns at the same time, thus halving processing times.

Its range of action reaches 80 metres, both horizontally and mainly, allowing you to not waste time having to move the machine during use.

The sprayable products are: enamels, paints, antirust, primers, washable paints, siloxane and quartz paints, tempera, asbestos encapsulants, intumescent, two-component, epoxy resins and many others. When equipped with the 30-litre drop tank, it can also apply high viscosity products such as fillers, waterproofing sheaths and intumescent paints.

The standard kit consists of:

- TECNOVER airless paint sprayer mod. Trolley-mounted Testarossa Superquindicimila
- Suction system for paint F36x2 with a stainless steel filter
- Connector with a pressure gauge
- High-pressure hose sing. metal braid diam. 1/4" , WP 300 Bar, length 10 metres
- B500 Professional Airless Spray Gun
- Extension of 50 cm for Airless Spray Gun
- Kit Base + Paintip self-cleaning nozzle

Guaranteed by the TECNOVER brand, a leading Italian company with over 35 years of experience in the sector that guarantees reliability and efficiency over time.



TECNOVER s.n.c.  
Via Italia 67 - 20835 Muggiò (MB) - Italy  
Tel. & WhasApp: +39 039 791140  
[info@tecnover.com](mailto:info@tecnover.com)